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Η ελίν ως Platinum Χορηγός στο 10ο Mediterranean Yacht Show  
 

Δυναμική ήταν η παρουσία της ελίν και φέτος στο Mediterranean Yacht Show (MEDYS), υποστηρίζοντας 
ως Platinum Χορηγός την κορυφαία διεθνή έκθεση επαγγελματικών σκαφών αναψυχής, που 
πραγματοποιήθηκε στο Ναύπλιο, για 10η χρονιά, από τις 3 έως τις 7 Μαΐου. 

Το Mediterranean Yacht Show, έχοντας εδραιωθεί ως η μεγαλύτερη έκθεση επαγγελματικών 
επανδρωμένων σκαφών αναψυχής παγκοσμίως, ήταν πιστή για μια ακόμα χρονιά στην καθιερωμένη 
συνάντηση της διεθνούς κοινότητας yachting στο Ναύπλιο, συγκεντρώνοντας εκατοντάδες επαγγελματίες 
του χώρου από περισσότερες από 30 χώρες. Φέτος, δε, σημείωσε ιδιαίτερη επιτυχία ξεπερνώντας το 
περσινό ρεκόρ εγγραφών με συμμετοχή 115 σκαφών και πετυχαίνοντας πλήρες sold-out των θέσεων 
ελλιμενισμού. Η διοργάνωση, η οποία αποτελεί πρωτοβουλία του Ελληνικού Συνδέσμου Θαλάσσιου 
Τουρισμού και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού, συμβάλλει καθοριστικά στην ανάδειξη της 
δυναμικής του ελληνικού yachting, επιβεβαιώνοντας τον πρωταγωνιστικό ρόλο της χώρας στον παγκόσμιο 
θαλάσσιο τουρισμό. 

Τη φετινή έκθεση εγκαινίασε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Συνδέσμου Θαλάσσιου Τουρισμού, κ. Μιχάλης 
Σκουλικίδης, ενώ παρευρέθηκαν και η Υφυπουργός Τουρισμού, κα Άννα Καραμανλή, εκπροσωπώντας τον 
Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Δημήτρης Πτωχός, ο Δήμαρχος 
Ναυπλιέων κ. Δημήτρης Ορφανός και άλλοι επίσημοι. 

Ο διευθυντής Πωλήσεων Μαρινών της ελίν, κ. Μάριος Κορκολής δήλωσε: «Στην ελίν, η προώθηση του 
θαλάσσιου τουρισμού αποτελεί διαχρονικά στρατηγική μας προτεραιότητα. Γι’ αυτό και δεν θα μπορούσαμε 
να απουσιάζουμε από τη φετινή, επετειακή διοργάνωση του Mediterranean Yacht Show. Με πάνω από 70 
χρόνια εμπειρίας και ηγετικό μερίδιο άνω του 60% στις μαρίνες της Αττικής, αλλά και με ένα εκτεταμένο 
δίκτυο πρατηρίων σε νησιωτικές και παράκτιες περιοχές σε όλη την Ελλάδα, η ελίν αποτελεί τη 
νούμερο ένα επιλογή για τον ασφαλή και αξιόπιστο ανεφοδιασμό επαγγελματικών και ιδιωτικών 
σκαφών. Η σταθερή παρουσία μας στις μεγαλύτερες μαρίνες της χώρας, σε συνδυασμό με κορυφαία 
καύσιμα και λιπαντικά και προηγμένες υπηρεσίες εξυπηρέτησης, επιβεβαιώνει τον πρωταγωνιστικό 
μας ρόλο στο ελληνικό yachting. Ενόψει μιας πολλά υποσχόμενης καλοκαιρινής περιόδου, συνεχίζουμε 
να κινούμε μπροστά τον θαλάσσιο τουρισμό, με την αξιοπιστία και την τεχνογνωσία της ελίν». 

 

 

 

Σχετικά με την ελίν 

Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
ποτέ να κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή 
προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις 
μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε 
εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  
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Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία 
στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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